

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СЕССИЯ НАЧИНАЕТСЯ!

За физкультурные кафедры

Орган партбюро, профкома, месткома, комитета ВЛКСМ и ректората
Государственного ордена Ленина и ордена Красного Знамени института
физической культуры имени П. Ф. Лесгафта

№ 1 (1002)

Понедельник, 7 января 1980 г.

Цена 1 коп.

Газета издается с 1940 года

Зимняя экзаменационная сессия начинается. Как встречают ее студенты спортивного факультета, что предстоит им в ближайшие недели? На этот вопрос нам ответил зам. декана спортивного факультета, кандидат педагогических наук Л. Г. Перфильев.

— 7 января, — сказал Леонид Геннадиевич, — сессию открывают первокурсники. Первые экзамены! Конечно, они самые трудные. Тем более, что среди них такие дисциплины как история КПСС и анатомия. В этот же день вступают в сессию студенты II курса. У них это будет сложная сессия: экзамены по философии, биохимии...

9 января первый из пяти экзаменов сдают третьекурсники. Трудная марафонская дистанция предстоит им. Политэкономия, основы спортивной тренировки, теория физического воспитания. Каждый экзамен станет серьезным испытанием. А там и первая педагогическая практика, требующая основательной подготовки.

Предпоследний шаг на завершающем отрезке последнего учебного года сделают четверокурсники. У них сессия — с 15 января.

Надеемся, что наши питомцы, начиная год Олимпийский, не подведут.

Вступая в год олимпийский

С партийного собрания института

ных барьеров, перевод сильнейших атлетов на обучение по индивидуальным графикам, реорганизация управления спортивной работой, активное содействие в этом со стороны всех кафедр, перестройка занятий по ПСМ на многих кафедрах с учетом спортивной подготовленности студентов — все это позволило значительно активизировать спортивную работу, повысить уровень мастерства студентов.

Об этом свидетельствуют в результате их выступлений на спартакиаде.

В финальных стартах VII летней Спартакиады народов ССР в составе сборной команды Ленинграда выступали 134 студента и аспиранта института (25,5% состава сборной Ленинграда), они завоевали 1841,38 очка (36,1% от количества очков, взятых ленинградцами). — 11 золотых, 9 серебряных, 7 бронзовых наград. Это позволило лесгафтовцам занять 1-е место в неофициальном командном зачете среди инфузийских команд.

Наиболее успешно в финальных стартах Спартакиады выступили наши новички (зав. кафедрой А. А. Смирнов, 16 студентов заняли 5 первых мест, 6 вторых мест и внесли более половины очков в копилку сборной Ленинграда по плаванию) — 561.

Успешно выступили на Спартакиаде представители кафедры легкой атлетики (зав. кафедрой О. В. Колотий), 23 студента завоевали 392 очка (26,5%) и два первых, два вторых и четыре третьих призовых места.

С большим подъемом выступали на Спартакиаде гребцы академического стиля. 16 студентов, выступавших в составе сборной города, завоевали одно первое, 4 вторых и 2 третьих места и 265,5 очка, т. е. 41 проц. всех очков, взятых в этом виде спорта ленинградцами.

К сожалению, совсем другой опечатки заслуживают гребцы на байдарках и каноэ, выступившие значительно ниже своих возможностей и занявшие всего лишь 9-е (а мужская команда — 11-е) место. Уровень выступлений и поведение на Спартакиаде ряда студентов свидетельствует о том, что кафедрой допущен серьезный просчет в подготовке студентов к ответственным стартам.

Уверенно выступили наши гимнасты (зав. кафедрой — доцент С. А. Александров). В состав сборной их входит четверо. Они завоевали 252,98 очка. Сегодня в сборную команду Союза могут

этот направления преподаватели кафедр легкой атлетики Ю. К. Сотников, Ю. В. Андреев, В. И. Буров, А. Л. Сулиев, спортивных игр — В. И. Голубков, лыжного спорта — Ю. А. Абрамов, В. Г. Дыбчик, тяжелой атлетики — М. Т. Лукьянов, А. И. Сурков, футбола-хоккея В. Ф. Терентьев, Ю. С. Якобсон, М. С. Данилов, борьбы — Ю. И. Гостинников.

При нашем институте открыта, наконец, школа высшего спортивного мастерства, однако на деле доказала свою заинтересованность в ее существовании пока что только одна кафедра бокса.

Докладчик остановился далее на работе комплексных научных групп в первом по подготовке к VII летней Спартакиаде народов ССР и другим крупным соревнованиям. Он отметил эффективную работу, проводимую в сборных командах страны по легкой атлетике (руководитель — Ю. В. Высоцкий) и волейболу (Л. И. Гурович), а также в сборной РСФСР по вольной борьбе (Ю. И. Замятин).

Бесспорно, что многое можно делать своими силами. Примечательно является залежка, где почти все оборудовано румами преподавателей и студентов, спортивные помещения кафедры футбола-хоккея и др. В первую очередь это должно явиться напоминанием директору бассейна Л. Г. Образцову. На этом спортивном сооружении за много лет не созданы тренажеры, специальные устройства, другое оборудование. Создание методического кабинета на кафедре плавания не выдерживает никакой критики.

Совсем близка Олимпиада в Лейпцигах. Кафедральными в сборную по лыжному спорту являются Е. Беляева, В. Рогов и Г. Хворова. План кафедры — взять 12,5 очка на Олимпиаде — представляется нам вполне выполнимым.

Основными претендентами в главную команду Союза по скоростному бегу на коньках являются Е. Куликов и А. Корнилов, Г. Степанская и С. Качук. В финальном катании это И. Боррин, Н. Стрелкова и др. Илан кафедры конькобежного спорта — 18 олимпийских очков.

В оставшиеся время предолимпийской подготовки нам необходимо совершенствовать все формы педагогической работы со спортсменами, особенно тщательно контролировать выполнение индивидуальных планов обучения и спортивной подготовки каждого кандидата в сборную Союза и всесторонне помогать им в осуществлении поставленных задач. Немалые надежды в этом мы возлагаем на комсомольскую организацию института.

В прениях по докладу тов. Кунарева выступили коммунисты А. А. Смирнов, В. И. Цветков, А. В. Казаков, В. У. Агеевец и др.

В работе партийного собрания приняли участие инструктор Ленинградского ОК ЕПСС В. И. Колесов, инструктор Ленинградского ГК ЕПСС Э. М. Смирнов, зам. председателя Спортивного комитета РСФСР И. А. Чемешаев.



С. КАЧУК,
на Всесоюзных соревнованиях
конькобежек на дистанции 3000 м
показавшая результат выше мирового рекорда



В. ЯКОВЛЕВ,
абсолютный чемпион ССР
по боксу



Старты, вселяющие оптимизм

Декабрь ушедшего года порадовал. Одна за другой приходили со спортивных арен приятные вести. В ответственныех гонках — на Всесоюзных соревнованиях лыжников страны на призы спортивного клуба «Зоркий» в Красногорске прекрасно выступил наш Евгений Беляев, показав, что он в отличной спортивной форме. И на 15-ти и на 30-километровой дистанциях в остром соперничестве он занял вторые места. Надежность Беляева не является для нас неожиданностью. А вот 3-е место нашей студентки Раисы Хворовой в гонке на 10 километров на этих же соревнованиях — долгожданное подтверждение того, что она вновь на равных с сильнейшими.

Еще один успех, который вряд ли планировался при составлении предолимпийских прогнозов, — это великолепный результат студентки нашего института Светланы Качук на Всесоюзных соревнованиях по скоростному бегу на коньках, проходивших в Медео: дистанцию 3000 м она прошла за 4 мин. 27,02 сек. Это на 3,98 сек

выше официального рекорда, принадлежавшего Олимпийской чемпионке лесгафтовке Г. Степанской.

Бесспорно высокое мастерство Игоря Боррина.

Но может быть, самую большую долю симпатий ленинградские любители спорта отдали нашему студенту Вячеславу Яковлеву. Да, такого успеха не добивался еще ни один ленинградский боксер: в отличном стиле победив грозных, имевших соперников, 19-летний лесгафтовец стал абсолютным чемпионом ССР. Поздравления с победой заслуженно принимают в эти дни его тренеры С. Н. Белоусов и В. Б. Гонобоблев.

Сердца болельщиков планеты покорены нашим Александром Дмитриевым.

Каждый из этих успехов — подтверждение реальности наших надежд, связанных с Олимпийскими играми, уверенности в том, что свое обязательство — принести в копилку Олимпийских сборных 100 заслуженных очков — наш институт выполнит.

